
 

Herramienta de saneado: Quitar 
arrugas 

Vamos a hacer un poquillo más jóvenes a las personas que aparezcan en nuestras fotos, 

quitándoles las arrugas del rostro. 

Partimos de la siguiente imagen que debes descargar y guardar en tu carpeta personal. 

 

En el tema de retoque no hay que exagerar. Hay que ser lo más sutil posible. 

Siempre es interesante duplicar la capa.  

 



Tener la imagen original en una capa y tener otra en la que vas haciendo los retoques, para 

poder ir viendo los cambios (con el ocultar/mostrar capa). Al final Cuando ya tengamos el 

resultado final que queremos obtener podríamos borrar la capa original. 

Nos acercamos a la imagen con el zoom (+) para poder ir más al detalle y para movernos por 

la imagen podemos usar la tecla espaciadora. 

Vamos a hacerle desaparecer las arruguillas. Para ello usaremos la herramienta que clona 

luces y texturas. Herramienta  de saneado  

Vamos a coger un pincel grande y torcido 

 

Seleccionas con la tecla Control una zona de la imagen próxima a las arrugas (así selecciona 

la textura y el color de la zona). Ahora sueltas la tecla Control y vas pulsando sobre las zonas 

que quieras limpiar. Vamos quitando poco a poco y con paciencia las arrugas. 

Para otras zonas del rostro, como el cuello o la frente, puedo usar un pincel redondo, más 

pequeño o más gordo, según observemos cual obtiene un mejor resultado. 



 

Antes 

 

Después 

 

Tras seguir con diferentes zonas, aquí tenemos un resultado.  



 

¿Notáis la diferencia? Le hemos quitado la arruga de la frente, la mancha del cuello y hasta el 

agujero del pendiente. 

Una vez acabado el trabajo de saneamiento borramos la capa original y guardamos la imagen 

con el nombre arrugas_despues.jpg 

Ahora, a jugar con vuestras fotos. 

 


